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Question 15

During the past week, how
often did you feel worried? 

1= never
2=rarely
3=sometimes
4=usually
5=always
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Question 16

During the past week, how
often did you feel hopeful? 

1= never
2=rarely
3=sometimes
4=usually
5=always
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Question 18

During the past week, how
often did you feel happy? 

1= never
2=rarely
3=sometimes
4=usually
5=always
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Question 17

During the past week, how
often did you feel sad? 

1= never
2=rarely
3=sometimes
4=usually
5=always
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Question 1

If you fail at an important
goal, how likely are you to
try again?

1= not at all likely
5=extremely likely
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 If you are feeling in a bad
mood, how easy is it to
cheer yourself up? 

1= very hard
5=very easy

Question 5
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How often are you able to
control your emotions
when you need to?

1= never
5=always

Question 6
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How useful do you think
school will be to you in the
future?

1= not useful
5=extremely useful

Question 9



Do you have a friend from school who you can count on to help you, no matter
what?

Italy

Kenya

yes 75%

yes 85%

Syria

DRC

yes 90%

yes 76%

Question 10
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Overall, how much do you
feel like you belong at your
school?

1= do not belong
2= a little
3=somewhat
4=very
5=completely belong

Question 12
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how connected do you feel to
the adults at your school?

1= not connected
5=extremely connected

Question 11



Question 13
Do you have a teacher or other adult  from
school who you can count on to help you, no
matter what?

yes 71%

Italy Kenya

yes 89%

Syria
yes 97%

DRC

yes 99%
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